



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

Будапешт, улица Фё, 1, Н-1011,
Венгрия
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ наращивает поддержку торговли и сельского хозяйства Румынии

28 октября 2021

Международный Инвестиционный Банк удвоил объем действующей возобновляемой кредитной линии в интересах компании Heliosagri International SA (Румыния), входящей в группу Trans-Oil Group. Выделенные средства будут направлены заемщиком на расширение своей деятельности в Румынии. В 2019 году Банк уже предоставил компании первоначальный заем в размере 10 миллионов евро для приобретения завода по производству растительного масла в румынском городе Тандарей. Текущая сделка увеличит общий объем выделенных средств до 20 миллионов евро и призвана поддержать дальнейшее развитие компании.

Trans-Oil Group - крупный холдинг, занимающийся торговлей сельскохозяйственной продукцией, переработкой, перевалкой и хранением масличных культур. С 2020 года компания демонстрирует рекордный рост основных показателей деятельности и доходов, активно расширяет свое присутствие на рынке, развивает торговые операции со странами МИБ, такими как Болгария, Венгрия и Россия.

С момента приобретения завода, Trans-Oil Group наращивает своё влияние в сельскохозяйственной и торговой отраслях Румынии, увеличивает объем своего товарооборота через порт Констанца, стимулируя экспорт сельскохозяйственных товаров румынских фермеров.

Увеличение кредитной линии МИБ поможет расширить деятельность завода в г. Тандарей, что окажет дополнительную поддержку стратегически важной для страны отрасли сельского хозяйства, придаст дополнительный импульс развитию внешнеторговых операций и положительно повлияет на местное сообщество за счет создания новых рабочих мест.

Румыния неизменно занимает одну из лидирующих позиций по доле в кредитно-документарном портфеле Банка с общим объёмом инвестиций МИБ с 2012 года свыше 265 миллионов евро. Кредитная поддержка оказывается таким ключевым секторам румынской экономики как инфраструктурное развитие, промышленность, сельское хозяйство, розничная торговля и логистика. Страна также является одним из основных бенефициаров новой линейки финансовых продуктов Банка, призванных стимулировать капитальные вложения крупных транснациональных компаний в государства-участники МИБ. Так, Международный Инвестиционный Банк активно оказывает финансовую поддержку таким гигантам европейской экономики как Schaeffler, Auchan, Gestamp и Medicover в реализации их планов по расширению бизнеса в Румынии.

Ранее в этом месяце нетто-объем кредитного портфеля МИБ достиг значения в 1,2 миллиарда евро, что произошло более чем годичным опережением срока. Данный

показатель предусмотрен к достижению текущей «Бухарестской стратегией» в конце 2022 года.

«С того момента как Банк предоставил TransOil Group свой первый кредит, компания неизменно демонстрирует впечатляющие темпы развития и активно расширяет свой бизнес», - отметил Георгий Потапов, Заместитель Председателя Правления МИБ, курирующий Кредитно-инвестиционный блок. «По доле занятости населения в секторе сельского хозяйства, составляющей свыше 25%, Румыния входит в число лидеров среди стран ЕС. Мы рады продолжению нашего партнерства с компанией TransOil Group, которое вносит существенный вклад в развитие этого жизненно важного для страны сектора экономики».

«Мы рады продолжить сотрудничество с Международным Инвестиционным Банком и благодарны за неизменное доверие и деятельную поддержку, которые придадут мощный дополнительный импульс для дальнейшего развития наших предприятий и расширения деятельности. «TransOil Group» и МИБ активно работают на общих рынках, что делает наше партнерство весьма плодотворным, прочным и эффективным, и мы надеемся на его продолжение в будущем», - прокомментировал Важа Джашу, Генеральный Директор TransOil Group.